



Soubor vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

pro zadání nadlimitní veřejné zakázky na dodávky

zadávané v otevřeném zadávacím řízení dle ust. § 56 a násl. podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), a která je spolufinancována 85 % ze zdrojů EU, v rámci projektu EU, Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání (dále OP VVV), Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017177, Název projektu: „Implementace KAP JMK II“

(dále jen „zákon“) s názvem

s názvem

Implementace KAP JMK II – Nákup drobných investic na vybavení laboratoří a odborných učeben

Dotaz:

k části 11:

pol. 26 - lebky

je požadováno 12 kusů celkem, ve výčtu je 6 lebek - má být každá lebka 2x ?

Odpověď:

Ano, každá lebka má být 2x.

Dotaz:

k části 11:

pol. 32 - nástěnné obrazy

je požadováno celkem 13 kusů, ve výčtu obrazů je ale jen 10 druhů - prosím upřesněte, případně doplňte

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že by se mělo jednat o houby, a to zvlášť o houby jedlé a zvlášť o houby jedovaté, dále o smyslovou soustavu – zvlášť zrakové a sluchové ústrojí a o pohlavní soustavu

Dotaz:

k části 11:

pol. 41 - literatura

je požadováno celkem 20 kusů, ve výčtu titulů je ale jen 16 - prosím upřesněte, případně doplňte

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že se bude jednat o následující tituly:

- Biologie pro gymnázia,
- Biochemie – chemický pohled na biologický svět,
- Barevný atlas biochemie,
- Atlas fyziologie člověk.

Dotaz:

k části 11:

pol. 42 - atlasy

je požadováno celkem 40 kusů. Ve výčtu je ale 9 titulů po 5 kusem, dohromady tedy 45 - prosím upřesněte

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že předmětem dodávky NEBUDE Velký ilustrovaný atlas lidského těla.

Dotaz:

Rovněž prosím o vyjádření k dotazům, které jsem zasílala 14.10.2022.

Odpověď:

Na tyto dotazy bylo zodpovězeno v zákonné lhůtě a jsou zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 24.10.2021

RPA Tender, s.r.o.
Zástupce zadavatele